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과학탐구 영역
17. 다음은 어떤 동물의 깃털 색과 눈 색 유전에 대한 자료이다.

○깃털 색과 눈 색은 각각 상염색체에 있는 1쌍의 대립

유전자에 의해 결정된다. 깃털 색을 결정하는 대립

유전자에는 A와 a가 있고, A는 a에 대해 완전 우성이다.

눈색을결정하는대립유전자에는B, D, E, F가있고, 각

대립 유전자 사이의 우열 관계는 분명하다.

○깃털 색 표현형은 2가지이며, 붉은색, 노란색이고, 눈 색

표현형은 4가지이며, 갈색, 회색, 검은색, 파란색이다.

○유전자형이 DE인 개체와 BD인 개체의 눈 색은 서로

같고, 유전자형이 BB인 개체, ㉠ BF인 개체, EF인

개체는 눈 색이 각각 서로 다르다.

○붉은색 깃털, 갈색 눈 암컷과 ㉡ 붉은색 깃털, 검은 눈

수컷을 교배하여 자손(F) 800개체를 얻었다. 이 자손의

표현형에 따른 비는 ⓐ 붉은색 깃털, 검은색 눈 : 붉은색

깃털, 갈색 눈 : 노란색 깃털, 회색 눈 = 6 : 3 : 1이다.

○노란색 깃털, 갈색 눈 암컷과 붉은색 깃털, 파란 눈 수컷을

교배하여 자손(F) 800개체를 얻었다. 이 자손의

표현형에 따른 비는 노란색 깃털, 회색 눈 : ⓑ 붉은색

깃털, 파란 눈 = 1 : 1이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은? (단, 돌연변이와 교차는 고려하지 않는다.) [3점]

<보 기>

ㄱ. ㉠의 눈 색은 파란색이다.

ㄴ. ㉡의 유전자형은 AaDF이다.

ㄷ. ⓐ의 암컷과 ⓑ의 수컷을 교배하여 자손(F)을 얻을 때,

이 자손이 노란색 깃털, 파란 눈을 가질 확률은 


이다.
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